
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 75/2023
 

Requer informações sobre reforma e 
revitalização da Praça Paulo Bachin 
localizada na Avenida Alfredo 
Contatto com as Ruas País de Gales 
e Cesarina da Conceição, no bairro 
Dona Regina.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
Senhoras Vereadoras,

CONSIDERANDO que, este vereador é frequentemente
procurado por diversos munícipes solicitando apoio para a reforma como
também instalação de área de lazer e entretenimento na Praça Paulo Bachin 
localizada na Avenida Alfredo Contatto com as Ruas País de Gales e Cesarina 
da Conceição, no bairro Dona Regina;

CONSIDERANDO que os munícipes solicitam melhoria na 
iluminação no local, manutenção em aparelhos da academia ao ar livre e 
parquinho, recuperação da calçada em torno da praça toda danificada, 
construção de área de lazer para as crianças e adultos, proporcionando opções 
aos moradores da região e melhora na segurança do local;

CONSIDERANDO que os munícipes também solicitaram à 
eliminação de morros de cupins existentes em diversos lugares da referida 
praça, alegando que os cupins estão danificando o madeiramento das 
residências, causando transtornos e prejuízos conforme já cobramos através 
da indicação 1383/2021.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) É de conhecimento da Administração Municipal a solicitação 
da população para a reforma na referida praça pública (Melhoria na iluminação, 
recuperação da calçada, manutenção na academia ao ar livre e parquinho, 
construção de área de lazer infantil e adulto, gerando melhoria na segurança)?

2º) A Administração Municipal tem projeto ou planejamento de 
intervir nesta praça pública e realizar a reforma e melhoria necessária assim 
como feito em outros pontos da cidade?
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3º) Caso resposta do segundo questionamento, seja que todas as 
áreas públicas, inclusive a citada, fazem parte do cronograma de zeladoria da 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e que todas as áreas públicas são 
constantemente monitoradas pelo município e, de acordo com o planejamento, 
viabilidade e necessidade, podem ser contempladas com melhorias. 
Responder se de fato vai ser realizado as reformas e melhorias o que pretende 
ser contemplado no local e se tem uma data para iniciarem as obras? Sendo 
negativo justifiquem.

4º) E de conhecimento da Administração Municipal que 
recentemente um idoso tropeçou na calçada danificada conforme seguem fotos 
anexas, sofrendo várias escoriações em quanto fazia sua caminhada na 
referida praça?

5º) A Administração Municipal já respondeu para esse vereador 
através da secretaria de meio ambiente que os cupins existentes no referida 
praça não comem madeira, um responsável de uma empresa de combate 
pragas contratada pelos moradores prejudicados, disseram que o problema 
vem dos cupins da Praça Paulo Bachin. Sendo assim a Administração 
Municipal pode emitir um laudo através do setor competente, atestando que os 
cupins da Praça Paulo Bachin não comem madeira contestando a empresa 
contratada pelos munícipes?   

6º) Caso resposta do quinto questionamento for positiva, quanto 
pode emitir o laudo? Sendo negativa justifiquem. 

7º) Independente se os cupins da referida praça comem ou não 
madeira, a Administração Municipal através do setor competente pode 
erradicar essas pragas retirando os morros e aplicando veneno?

8º) Caso resposta do sétimo questionamento for positiva, 
quando? Sendo negativa Justifiquem. 

9º) Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de janeiro de 2.023.

Reinaldo Casimiro
-Vereador-
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 27 de janeiro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=WE835GN0WCZY28YK, ou vá até o site 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: WE83-5GN0-WCZY-28YK
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https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=WE835GN0WCZY28YK,
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar
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